

Халима НАСЫРОВА,
народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии.

С радостью приехала я в столицу Киргизии. Здесь у меня очень много друзей. Подругой зову я Сайру Киизбаеву, со многими киргизскими деятелями искусств часто встречалась. А вот совсем недавно я вместе с талантливой певицей Ириной Деркембаевой в составе делегации советских женщин посетила Индию и Индонезию, познакомилась с жизнью народов этих дружественных стран.

Поэтому очень приятно вновь встретиться со своими друзьями, услышать от них оценку своей работы, познакомиться с доброжелательным фрунзенским зрителем.

